

艺术设计学院教育思想大讨论 集中学习会（第二次）

【艺术设计学院 讯】近日，艺术设计学院在艺术楼 429 会议室组织开展教育思想大讨论集体学习会，会议通过线上线下结合的形式召开，学院党总支书记冯琼芳主持会议，学院全体教职工参加会议。



会上，刘琳院长指出，开展教育思想大讨论活动要深刻认识建设高水平本科教育的重要意义：一是要把握建设高水平本科教育的形势要求；二是要紧扣学校“强内涵、上层次、入一流”“三步走战略；要抓住“五维并举、多维渗透、学用并举、方向分流”的人才培养方案要点；三是要抓牢以“专业学院、产业学院、双创学院”为载体的三院制人才培养模式；四是要抓好“教师队伍建设水平提升工程”。学院紧紧围绕“优化资源配置提升学校内涵建设”“学科、专业集群与课程建设”“学风建设与学生指导”等方面发力，落脚于学校“十四五”规划提出的各项要求，以硕士学位建设为路径，以提升人才培

养质量为导向，在实际工作中做好事，带好头，共同为学校的可持续发展尽职尽责。

卢振邦副院长领学《教育部关于加快建设高水平本科教育 全面提高人才培养能力的意见》；雍自高院长助理领学《建设中国特色、世界水平的一流本科教育》；何治国副院长领学《教育部关于深化本科教育教学改革全面提高人才培养质量的意见》。



最后，党总支部书记冯琼芳在总结发言中强调：开展教育思想大讨论活动一是要提高站位，统一思想，切实把思想和行动统一到学校的决策部署上，要紧紧围绕硕士点建设、教育改革、师资队伍建设、人才培养方向等问题进行讨论；二是要深刻领会，夯实责任，坚持把立德树人的成效作为检验学校一切工作的根本标准，把培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人作为学校的根本任务；三是要主动作为，提升能力，结合本次教育思想大讨论，认真学、思考学，深刻领会学校的办学思想和立德树人根本任务，进一步凝聚共识，明确

目标，提升教育服务和育人能力，以更好的成绩迎接党的二十大胜利召开。

艺术设计学院

2022年5月25日